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Matematika

1).zaokrouhli

5= 1= 3= 682=

5780  99123= 8290 5686= 831=
124= 9= 494=

2).Nasobeni trojcifernym &islem.

14423 24948 30359 12645 17637

. 588 © 341 - 108 405 : 560

3).pevody jednotek.
Sdm=  m,40cm= m,0,1km=
lem=  mm,lkm=  m,9m=

4).Preved” na jednotky asu.

50h=" min, 2h10mi
min, 4minds= s, 10h25mi

5).Preved” na jednotky hmotnosti.

KG,3000g= kg, 1,5t=
kg it= kg 15dkg= g

min, 31min=
= min, 20h6s5= S

m,150dm= cm,Smm=  cm, 58mm=cm,

cm, 25m= cm

kg, 20dkg= g25kg= dkg,0,5kg= g:5008= kg,

lodkg= g

6).2api5 vybarvenou st jako zlomek.

5,4h30min= min,8h=  min, 1h45min=
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devitiny, dvé tietiny, devatenct Sestin, pét sedmin,
9).Vypotitej:
2ze 40=

24 4235 ,120100= ,37e120= ,62e700= ,

Gz 42; L1
4 & & 2 6 1)

10).Vypocitej slovni ulohu.
Na tabore bylo 120 déti,z toho dvé tfetiny chlapcu.Kolik tam bylo dévéat?
11).Vypotitej obvod a obsah obdelniku.

a=10cm  b=5cm
a
/3

ao
12).Vypotite] povrch krychle -
N
=5cm  cm
13).zaokrouhli.
185= ,025=

13).Vypotite]





